Первому проректору по учебной и методической работе Лавриковой М.Ю. от Кузнецова Юрия Викторовича, доктора экономических наук, профессора, Заведующего кафедрой Управления и планирования социально-экономических процессов Экономического факультета СПбГУ

РЕКОМЕНДАЦИЯ

Предлагаю включить в список кандидатов на соискание Премии СПбГУ «За педагогическое мастерство» в 2020 году Кульчицкую Елену Валерьевну, кандидата экономических наук, доцента кафедры Управления и планирования социально-экономических процессов.

Елена Валерьевна Кульчицкая в 2011 году с отличием окончила Экономический факультет Санкт-Петербургского государственного университета. В том же году она получила диплом по Дополнительной образовательной программе "Преподаватель" с присвоением квалификации "Преподаватель экономики в средних и высших учебных заведениях".

С 2012 года является сотрудником кафедры.

В 2017 году защитила кандидатскую диссертацию по специальности 08.00.05 "Экономика и управление народным хозяйством".

В 2020 году избрана на должность доцента кафедры управления и планирования социально-экономических процессов.

Елена Валерьевна является автором более 25 научных статей и методических публикаций, из них 2 в рецензируемых журналах БД Scopus, 4 в журналах из списка ВАК, 2 учебно-методических пособий, 3 коллективных монографий, а также ежегодно участвует в национальных и международных конференциях. Елена Валерьевна ведет занятия по дисциплинам «Менеджмент», «Управление персоналом», «Управление человеческими ресурсами», «Управление конфликтами и стрессами в организации», «Аудит и контроллинг персонала», «Международный кадровый менеджмент», «Бизнес планирование» и др. Самостоятельно разработала рабочие программы дисциплин и успешно преподает на протяжении 4 лет дисциплины "Международный кадровый организации". менеджмент" "Управление конфликтами стрессами И В 2019 году Елена Валерьевна выиграла конкурс на создание онлайн-курса СПбГУ, и выпустила курс "Цифровизация в управлении человеческими ресурсами", который вошел в ТОП-5 самых востребованных онлайн-курсов СПбГУ. В 2020 году Елена Валерьевна снова выиграла конкурс на создание онлайн-курса «Управление конфликтами и стрессами в организации» и уже завершила работу над ним.

Елена Валерьевна руководит выпускными квалификационными работами бакалавриантов, входит в приемную комиссию магистратуры "Управление человеческими ресурсами", является координатором данной магистерской программы, координатором ГЭК по бакалавриату и магистратуре «Управление персоналом».

Также Елена Валерьевна является одним из создателей «Центра знаний и компетенций HR-специалистов» при Экономическом факультете СПбГУ.

В рамках российско-немецкого проекта по исследованиям процессов миграции, реализуемом Санкт-Петербургским государственным университетом совместно с немецким университетом HDbA, Елена Валерьевна руководит работой одной из исследовательских групп. Также Елена Валерьевна ежегодно с 2019 года является одним из организаторов и модератором конференции СПбГУ в рамках Форума труда.

23.10.2020 Кузнецов Ю.В.